
S številkami od 1 do 5 označite in razvrstite, katero znanje, ki ga zahteva vprašanje, se vam zdi najpomembnejše. (1 - najpomembnejše, 5 - najmanj pomembno)


a) Obkrožite dve pravilni rešitvi. 
Strokovnjaki, ki se ukvarjajo z zunanjepreoblikovalnimi procesi, raziskujejo:
premikanje litosferskih plošč                  razpadanje gorstev
učinke potresov               podore              tonjenje obale


b) Pojasnite, zakaj je v dolinah, ki jih je zajela gorska poledenitev, lažja gradnja prometnic kakor v tistih, ki niso bile ledeniško preoblikovane.
________________________________________________________________


c) Obkrožite črki pred pravilnima trditvama o Pampah.
A Nastale so z alpidsko orogenezo. 
B So v celoti v tropskem pasu.
C So stepska pokrajina in na jugu prehajajo v Patagonijo.
D Na zahodu prejmejo manj padavin kakor na vzhodu


d) Imenujte dve verstvi, ki sta nastali v Jugozahodni Aziji.
1  __________________________________ 
2  __________________________________


e) Napišite, kakšen zračni tlak prevladuje nad Arabskim polotokom.
  _________________________________________________________

S številkami od 1 do 5 označite in razvrstite, katero  vprašanje, se vam zdi najtežje. (1 - najtežje, 5 - najlažje) 
a) Imenujte sektor gospodarskih dejavnosti, v katerega uvrščamo ribištvo.0,89

 	 ______________________
0,37

b) Iz besedila izpišite dva številčna podatka, ki napačno opisujeta značilnosti slovenskega morja. 
[bookmark: _GoBack]V Sloveniji imamo le okoli 47 km obale, vendar se kljub majhnemu koščku Jadranskega morja uvrščamo med pomorske države. Slovensko morje je plitev del Tržaškega zaliva in dosega globine do 37 m. Slanost morja je nekoliko višja od svetovnega povprečja in znaša okrog 29 ‰. Temperaturna nihanja površinskega sloja morja so čez leto zelo velika, saj se morje poleti ogreje tudi do 26° C. Razlika med plimo in oseko je pogosto nad 1 m.
Podatek 1:   ________________________ 
Podatek 2:   ____________________
0,92

c) Obkrožite DA, če je trditev pravilna, in NE, če je napačna. 
DA      NE      V splošni rabi zasledimo pojem Primorska, ki pa ne pomeni isto kakor 
                       Obsredozemske pokrajine.
DA       NE      V kmetijstvu Obsredozemskih pokrajin prevladujeta poljedelstvo in živinoreja
0,49

d) Opišite dva različna naravnogeografska vzroka za veliko gozdnatost Pohorja.
1 _______________________________________________ 
2 _______________________________________________
0,73

e) Napišite dejavnost primarnega in dejavnost terciarnega sektorja, s katerima se ukvarjajo na nekaterih hribovskih kmetijah v Zgornji Savinjski dolini, in pojasnite vlogo navedene terciarne dejavnosti pri razvoju omenjene pokrajine.
Dejavnost primarnega sektorja: _____________________________________ 
Dejavnost terciarnega sektorja:______________________________________ 
Pojasnitev: _________________________________________


